



Правда о ИНН как о числе зверя 666

По учению книги Откровения святого апостола Иоанна Богослова и учению святых отцов Православия, если человек принимает число зверя 666, то этим он предаёт Бога и поклоняется антихристу. В Откровении читаем: *«И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое, число его шестьсот шестьдесят шесть»* (Откр. 13, 16-18). Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) содержит в себе это число зверя, и этому есть научные доказательства дипломированных экспертов, как в России, так и за рубежом. Многие святые отцы учили, что число антихриста человек сначала возьмёт в бумажном документе, потом в электронном, а потом и на свое тело.

РПЦ МП зарегистрировалась в РФ под номером и числом зверя и этим действием она превратилась в религиозную организацию РО РПЦ, получившую регистрационные номера: ИНН 7704277940, ОГРН 1037700255471, КПП 770401001. Если иерархи и священники Московского «Патриархата» благословили на принятие ИНН многим православным людям, то этим они совершили акт предательства Бога. Те православные люди, которые желают быть верными Богу и сохранять чистоту своей веры, не могут согласиться на принятие идентификационных номеров, ибо ИНН точно содержит в себе число антихриста и этот цифровой номер заменяет для системы имя человека, данное ему Богом при святом крещении.

Присвоение ИНН не является проблемой православных христиан только России, а является проблемой христиан всего мира, так как ИНН активно используют власти во всех других современных так называемых государствах. Остро проблема присвоения ИНН стояла в такой православной стране как Греция. Элладская (Греческая) Православная Церковь, поддерживаемая такими старцами как Паисий Святогорец и другие, неоднократно обращалась к правительству и народу своей страны, выступая против принятия православными христианами бумажных и электронных документов, содержащих число 666.

Элладская Церковь еще с 1993 года предупреждала:

«Введение нового типа паспортов, электронных карточек – это нарушение свободы личности в государстве. Реальность этой угрозы легко ощутить – достаточно посмотреть на образец электронной карточки: там есть электронная полоска, которая предназначена для внесения в нее характерных особенностей личности ее владельца; эту информацию невооруженным глазом нельзя увидеть, и потому о ней не будет знать даже сам владелец, но зато ее смогут прочесть соответствующие электронные устройства, находящиеся в распоряжении органов власти» (Сообщение

Священного Синода Элладской Церкви от 9.03.1993 г.). А также: «*Недопустимо принимать число 666 в качестве кодового числа государственных электронных систем по защите личности. Должно войти в традицию, чтобы всякий раз при смене правительства в подтверждение этого решения делались официальные заявления, по возможности, всеми государственными деятелями... Ни под каким предлогом не допустить, чтобы число 666 попало в новую систему паспортов нашей страны...».* (Окружное послание Священного Синода Элладской Церкви по поводу числа 666 и электронных карточек от 7.04.1997 года).

Но голос Церкви не был услышен, и тогда Элладская Церковь рекомендовала православным отказаться от получения электронных документов (паспорт, ИНН): «*Если все же окажется, что в новых паспортах будет использовано как кодовое зловещее и неприемлемое для нас число 666, Священный Синод будет рассматривать это как насилие над свободой совести православных и будет рекомендовать им отказаться от получения новых паспортов*» (Окружное послание Свящ. Синода Элладской Церкви от 9.02.1998 г.).

В отличие от Элладской (Греческой) Православной Церкви, открыто заявившей об использовании властями в электронных документах человека числа антихриста 666, РО «РПЦ» (то есть так называемая РПЦ МП) скрыла и умолчала правду о содержании в ИНН числа зверя, не смотря на то, что было вынесено решение Приозерского суда об ИНН в 2002 году под председательством судии Шелудякова, дело 2-3663.

Приведем выдержку из решения сего Приозерского суда:

«При обмене текстовыми файлами обмена информацией о постановке на учет налогоплательщиков физических лиц по месту нахождения транспорта, по месту осуществления деятельности, по данным о налогоплательщиках на региональном и федеральном уровнях налоговые органы МНС РФ не заполняют персональные данные соответствующего физического лица. Обмен файлами и отождествление информации с соответствующим физическим лицом производится путем ссылки исключительно на присвоенный идентификационный номер налогоплательщика.

Из содержания приведенных выше норм актов МНС РФ следует, что в случае присвоения идентификационного номера налогоплательщика физическому лицу не только возможна, но и происходит замена имени на присвоенный идентификационный номер налогоплательщика без согласия последнего, причем не только в системе налогового учета, но и в системах учета других ведомств, в отношении которых применяются соответствующие акты МНС РФ. В соответствии с актами МНС РФ присваиваемый физическим лицам идентификационный номер налогоплательщика является индивидуализирующим признаком физического лица, равный по своему значению имени физического лица. Возможность использования данного средства индивидуализации взамен имени осуществляется налоговыми органами произвольно, без согласия соответствующего физического лица, что является нарушением статей 2,17,18 Конституции РФ, гарантирующих в числе других основных прав человека, право на имя; статьи 19 ГК РФ, гарантирующей каждому физическому лицу право приобретать права и нести обязанности под своим именем: фамилией, именем и отчеством.

В соответствии с правилами, изложенными в приложении 1 к Приказу МНС РФ №ГБ-3-12/309 от 27.11.98 (в ред. Приказа МНС РФ от 24.12.1999 № АП-3-12/412) идентификационный номер налогоплательщика по своей структуре и назначению полностью соответствует основным принципам идентификационного номера, применяемого в системе автоматической идентификации, утвержденной ГОСТом Р 51201-98 «Автоматическая идентификация. Штриховое кодирование». Требования к символике ЕАН-13/UPC («Иэйэн-13/ЮпиСи») принят и введен в действие Постановлением Госстандарта России от 23 сентября 1998 года № 356. Штрихкод идентификационного номера, утвержденный данным ГОСТом, содержит число 666. Автоматическая идентификация объектов автоматизированного учета МНС РФ – бланков налоговых деклараций о доходах физических лиц за 1997 год (приложение к инструкции МНС РФ №35 от 29 июня 1995 года) предусматривала использование автоматическую идентификацию бланков декларации о доходах физических лиц налогоплательщиков с использованием выше оговоренного Стандарта «Автоматическая идентификация. Штриховое кодирование», который предусматривает вхождение в штрихкод идентификационного номера объекта учета числа 666».

Решение Приозерского суда было вынесено на основании научных исследований ученого Ипатова А.П., кандидата технических наук, заведующего лабораторией Центра Энерго Информационных Технологий Санкт-Петербургского Государственного Института Точной Механики и Оптики, который провел информационно-техническую экспертизу по этому делу. Согласно его заключению, которое было положено в основу решения Приозерского суда, идентификационный номер (в том числе и ИНН), записанный по системе ЕАН в виде штрих-кода, содержит последовательность из трех шестерок.

Подтверждением того, что в штрих-коде ИНН скрыто число антихриста 666 являются также следующие научные экспертизы и исследования.

1. Впервые подробное научно-техническое исследование связи системы штрихового кодирования с числом 666 было выполнено иеромонахом Лукой и монахом Продромом из обители преподобного Григория на Святой горе Афон в июне 1997 года (Штриховой код и число 666. Подробный технический анализ. Обитель преподобного Григория. Святая Гора Афон. 1997). Оба уважаемых отца в мирской жизни были дипломированными программистами высокой квалификации. Выдержки из выводов исследования:

«С помощью исследований материалов, приведенных в иностранной литературе, и погружения в логику штрихового кодирования (bar-coding) мы попытались раскрыть проблему связи штрих-кода с числом 666. Нашим искренним желанием было прояснить истину в этом спорном вопросе, который в наши дни приобретает особую серьезность. Мы хотели бы, чтобы между штрих-кодом и числом 666 не существовало никакой связи.

К сожалению, наше исследование показало, что существует не только связь, но и тождество между определенными типами штриховой кодировки и числом 666. Никакой христианин, признающий и почитающий свидетельство святого Иоанна Богослова в Откровении, не сможет принять удостоверение, имеющее символ антихриста».

2. Подобные исследования были проведены целым рядом российских специалистов, имеющих ученые степени кандидатов и докторов наук в области информационных технологий. Есть работа старшего научного сотрудника НИИ им. Громова, кандидата технических наук В. И. Ахрамеева и старшего научного сотрудника ТТАГИ, кандидата

технических наук И. Г. Башкирова (Ахрамеев В. И., Башкиров И. Г. Краткое исследование о наличии кощунственной символики в штрих-коде EAN-13/UPC. Современник. №34. 2000; полный вариант опубликован в Интернете). Из исследования ученых видно (цитата): «что цифра «6» в штрих-коде используется в двух ролях: в качестве собственно знака «6» и в качестве специального символа. Эти две роли сознательно смешивают; и на этом происходит подмена, в результате которой некомпетентные или недобросовестные люди запутывают недостаточно осведомленных. А обнаруживается данный факт только описанным в ГОСТе алгориттом декодирования, который, как мы видели выше, доказывает тождественность предлагаемых ГОСТом специальных символов цифре 6. Вот откуда берутся три шестерки в штрих кодах EAN-13/UPC».

Таким образом, выводы греческих исследователей аналогичны выводам российских ученых: «Штрих-кодовая маркировка по стандартам EAN-13/UPC несомненно содержит скрытую избыточную информацию, представляющую собой изображение числа «666» ... причем использование символов, дающих в совокупности именно такое число, не только не является технически необходимым, но даже наоборот, создает дополнительные трудности при декодировании. Для преодоления этих трудностей структура штрих-кода была неоправданно усложнена, чтобы обеспечить обязательное присутствие в нем числа «666». В отношении около 20 других известных типов штрих-кодов аналогичные данные не выявлены». Эти, уже неоспоримые, научно-технические доказательства показывают, что число «666» было введено в наиболее употребляемые в мире штрих-коды стандартов EAN-13/UPC умышленно.

3. В 2000 году было проведено краткое исследование о наличии кощунственной символики в штрих-коде EAN-13/UPC. Эксперты: кандидат технических наук, старший научный сотрудник Василий Иванович Ахрамеев, кандидат технических наук, старший научный сотрудник Игорь Геннадьевич Башкиров. Краткие выводы экспертизы показали, что в штрих-коде по стандарту EAN-13/UPC содержится три шестерки.

4. Кандидат филологических наук, доцент Антон Андреевич Аникин в своей работе Филологический аспект в вопросе об ИИН делает такое экспертное заключение:

«По содержанию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе и по расшифровке аббревиатуры «ИИН» следует однозначно заключить, что номер действительно является подменой имени внутри системы налогообложения... Общедопустимо присвоение номера вещи, которой владеет лицо. Номер автомобиля, квартиры... не затрагивают саму личность, ИИН же нумерует именно человека, а не предмет, ему принадлежащий. Поэтому ИИН воспринимается как новое имя человека. Ношение цифрового идентификатора, не обусловленного волей идентифицируемого, может иметь только репрессивный характер. Цифровой идентификатор личности – это сознательное и даже добровольное уничтожение индивидуальности, растворение личности в массе, уподобление придатку механизма. Наконец, надо помнить и о библейской символике, когда антихрист не имеет имени, а несет число 666, более того – ставит его на покорных людей... Получается, что имя исходит от Бога, а цифровой идентификатор – от дьявола».

5. В Украине по запросу народного депутата Украины Вадима Васильевича Колесниченко, главы Комитета Верховной Рады Украины по вопросам правосудия и реагирования на нарушение законодательства в сфере правосудия в ноябре 2010 года проведено ряд экспертиз такими научными учреждениями: Институт электродинамики Национальной академии наук Украины, Винницкий институт МАУП (Международная Академия Управления Персоналом), Винницкий Национальный Аграрный Университет и другими. Выводы данных экспертиз также подтвердили наличие в ИИН числа 666.

Краткие выводы экспертизы Института электродинамики Национальной академии наук Украины: «*Кодировка информации в качестве базового кода имеет в себе число «666» (код EAN). Несмотря на то, что вопросы поднимаются уже на протяжении последних пяти лет, никто это число не отменяет и не меняет, что должно насторожить не только верующих, но и неверующих... Употребление штрихового кодирования на нынешнем этапе развития вычислительной техники не есть важной необходимостью. Для полной идентификации человека достаточно использовать паспортные данные без использования номера паспорта*».

Краткие выводы Винницкого Национального Аграрного Университета: «*ИИН для системы учета заменяет все персональные данные человека... для системы контроля является именем предмета учёта. Фамилия, имя и отчество и другие данные остаются второстепенной информацией... Идентификационный номер, записан в стандарте EAN-13 UPS в виде штрих-кода... компьютер три пары тонких удлинённых линий однозначно читает именно как три шестёрки... ИИН – уникальное, универсальное, посмертное имя человека в новой тотальной глобальной системе учета, контроля и управления физическими объектами (людьми). Оно... имеет штриховую форму надписи, при считывании которой используется ключевая последовательность 666*».

Как мы видим из выводов этих научно-технических экспертиз, в идентификационном номере налогоплательщика действительно содержится число зверя 666. Эти научные данные подтверждают всё то, что говорят писание и святые отцы, наши последние старцы.

Несмотря на высказывания святых отцов и данные приведённых нами научно-технических экспертиз, иерархи МП не увидели большой опасности в идентификационных номерах. Позиция РПЦ МП в отношении ИИН изложена в документе Архиерейского собора МП «Позиция Церкви в связи в развитием технологий учета и обработки персональных данных» от 2-5 февраля 2013 г., где написано: «*Церковь считает недопустимым любые формы принуждения граждан к использованию электронных идентификаторов, автоматизированных средств сбора, обработки и учета персональных данных и личной конфиденциальной информации... Церковь считает недопустимым принудительное нанесение на тело человека каких-либо видимых или невидимых идентификационных меток, имплантацию идентификационных микро- и наноэлектронных устройств в тело человека*». Из этого видно, что иерархи МП не выступили однозначно против ИИН, но они только высказались за недопустимость принудительного присвоения идентификационных номеров и нанесения меток идентификации на тело человека.

По учению святых отцов принятие документов с числом зверя является великим грехом перед Богом. Святой Паисий Святогорец говорил об ИИН: «Эх, дитя мое, это дьявольская печать! Принимая ее, ты отрекаешься от Печати Святого Крещения, ты ставишь другую печать: отрицаешь Христа и принимаешь печать дьявола» («О знамениях времен», с.35). Старец схиархимандрит Христофор Тульский говорил, что через какое-то время будут давать паспорта Российские, новые паспорта, и кто их возьмет, и также возьмет далее карточки, антихристовые документы, тот будет предателем Христа. О тех, кто принял паспорта и прочее о. Христофор говорил: «Господь отнимет у них ум». (Фильм 2 «Соль Земли», схиархим. Христофор).

Старец Николай Рогозин: «Прежде, чем ставить печать настоящую, народ забросают бумагами, они привыкнут, а затем уже поставят настоящую печать. Сразу народ печать не примет, а бумаги отнимают ум, потом уже люди примут и печать». После красных паспортов образца 1975 года, пророчил старец, будут выдавать жидовские с шестерками. «Лучше с голоду умереть, чем их принимать», – говорил о. Николай Рогозин. (Фильм 1 «Соль Земли», протоиерей Николай Рогозин).

Старец игумен Гурий (Чезлов): «Принявший паспорт (электронный), примет и печать. Ему не устоять. Начиная от принятия ваучера, начинается затмение сознания. Если в удостоверении личности стоит код, то для врага «это уже мой человек». С принятием паспорта благодать от человека отходит». (Фильм 5, «Соль Земли», игумен Гурий).

Подобное говорили и отцы Николай Гурьянов, Иероним Санаксарский, Кирилл Павлов и другие русские старцы, которые не благословляли людям принимать ИИН и прочие документы. Эти богоносные старцы выражали учение православной веры в отношении числа зверя и сатанинской документации, о которых говорится в книге Апокалипсис, что антихрист будет ставить людям своё «**начертание, или имя зверя, или число имени его...**» и «**...число его шестьсот шестьдесят шесть**» (Откр. 13, 16-17). Святые старцы предупреждали своих духовных чад, что этих сатанинских документов с номерами брать ни в коем случае нельзя, потому что через принятие этих документов с числом зверя у людей происходит отречение от печати дара Духа Святаго, отречение от своего имени, отречение от Христа.

В пророческом сказании святого Зиновия Мниха о прелести антихристовой (16 век) говорится: «**И повелит им ину заповедь творити, да вси поне неволею приимут на карточ-ках с тайным именем, да без тех не могут путь шествовати, да на тое глядя ведоми будут, и без беды пройдут камо хотят... Опасатися трех вещей: зверинаго образа, карточек, и наипаче всего душепагубныя печати, понеже ей несть покаяние, погибе таковый от Бога и человек...**».

Вот как твердо стоять в вере и не принимать антихристовых номеров и документов учит нас Православная Церковь. Вот так и стараются члены Русской Православной Церкви Царской Империи делать по завету святых отцов и учению Библии.

Несмотря на то, что Священное Писание и святые отцы предупреждали нас по поводу антихристовых документов и карточек, и уже проведено не мало научно-технических

экспертиз по поводу наличия в ИНН числа зверя, в отношении ИНН и документации позиция РО РПЦ (МП) иная и не соответствует учению Православия и Библии. Горе-иерархи МП утверждают, что принятие или непринятие ИНН и других индивидуальных номеров не является вопросом исповедания веры или греховным деянием. Но это ложь.

Все документы РПЦ МП, касающиеся вопроса идентификации личности, являются большей степенью упорным отрицанием проблемы без глубокого богословского и духовного анализа, они не содержат мнения научных экспертов и не подкрепляются учением святых отцов и Священного Писания. Вместо того, чтобы предупреждать православных о том, что, принимая ИНН и электронные документы, люди меняют свое имя на антихристове число и этим предают Бога, иерархи и лжесвященники МП молчат, в чем мы их обличаем. Духовенство МП ради своей материальной выгоды и из-за страха перед гонениями по вопросу ИНН повторяют всё то, что говорят государственные чиновники.

В этом документе мы доказали, что ИНН имеет в себе число зверя 666, и сделали это на основании Библии, святых отцов, научных информационно-технических и филологических экспертиз, и подкрепили решением Священного Синода Элладской Церкви. Всё это даёт нам веские основания заключить, что принятие и пользование ИНН преступно и противно Библии и Православной вере, оно нарушает крещение человека, человек отрекается от печати дара Духа Святого, принятого им в таинстве миропомазания. Для того и сохранен был (3 Ездр. 12, 32) и послан на землю пророк Божия Илия Державный патриарх Зосима, он же и последний русский царь, Помазанник Божий, чтобы поправить людям святое крещение и вновь наложить на людей печать Божию, нарушенную принятием числа зверя.

После присвоения ИНН человеку он заносится в систему с цифровым именем, которое для системы становится новым именем человека, и сам человек обретает статус физлица. Державный патриарх Зосима никогда не имел документов РФ-и, он никогда не соглашался на присвоение ему этого унизительного статуса, а члены РПЦ ЦИ отказались от ранее полученных документов и ИНН, и уже также не являются физическими лицами. Но на Державного патриарха Зосиму и других членов РПЦ ЦИ заводят уголовные дела за то, что мы отказываемся регистрироваться и принимать это пагубное для души число зверя.

Принуждение к ИНН со стороны властей явно нарушает и их же законы и посягает на свободу вероисповедания. Свобода вероисповедания закреплена законами РФ (28 ст. Конституции), нарушение этой свободы преступно по законодательству РФ, поэтому следователи, прокуроры и мнимые эксперты лживо обвиняют членов РПЦ ЦИ как будто в преступных делах, все так называемые судебные процессы против нас идут с полным нарушением всех законов, и Божьих и человеческих. На самом же деле отказом от ИНН и других документов РФ, Украины и Белоруссии мы только отстаиваем учение Библии и Православной Церкви, которое запрещает принимать число зверя и призывает нас быть верными Богу и Его святой Христовой Церкви.

Господь наш Иисус Христос знал, что в последнее время люди перестанут правильно понимать учение Евангелия, примут число зверя и тем предадут Бога и поклонятся антихристу. Поэтому для спасения малого стада Он оставил нам Свою пророческую книгу

Откровения и толкует тайны Апокалипсиса через Своего Помазанника Державного Зосиму, чтобы мы были предупреждены и знали, как спастись от числа и печати антихриста.

Уже доказано, что имя зверя и число имени его содержится в ИНН, штрих-коде и куаркоде, которые имеются в современных документах, принятых людьми во всем мире. А начертание зверя находится в наномикрочипах, которые, как уже известно научными исследованиями, внедряют в тело человека сверхсовременными нанотехнологическими приборами на лоб или на руку, или с помощью медицинской уколизации, называющейся в Откровении укусом скорпиона (Откр. 7, 5). В этом сатанинском укусе или лазерном луче находится наномикрочип, который не виден человеческим глазом. На нём имеется идентификационный номер и в нем написаны именно те слова, о которых говорил преподобный Нил Мироточивый: «Я твой есмь». – «Да, ты мой еси». «Волею иду, а не насильно» – «И я по воле твоей принимаю тебя, а не насильно». Так человек говорит дьяволу. Сии четыре изречения изображены посреди той проклятой печати.

Великое и страшное помрачение у современного священноначалия, которые не видят, что проблема ИНН это уже вчерашний день, ибо сегодня на людях уже ставят начертание, и главный антихрист уже есть. Для того и пришел Помазанник Божий пророк Божий Илия Державный патриарх Зосима, он же и последний русский царь, чтобы открыть это людям и обличить зверя и уберечь людей от этого проклятого начертания. Помоги, Боже, увидеть это людям и уразуметь путь покаяния и спасения через РПЦ Царской Империи. Аминь.